
NOVO VODSTVO KKŠ

Ozaveščanje dijakov,
povezovanje
in tradicija

Klub koroških študentov (KKŠ) ima novega predsednika
Žana Kumpreja. Kaj si želi uresničiti

v dveletnem mandatu?

Brina Kerič

V začetku decembra je predse-
dovanje Klubu koroških štu-
dentov (KKŠ) prevzel 23-letni

Žan Kumprej. V naj starejšem študent-
skem klubu v državi je aktiven že od
leta 2022. "S sodelovanjem v klubu sem
pričel na pobudo prijatelja, ki je bil ak-

tiven v klubu. Takratna ekipa je delala
na KKŠ Summer Festu, jaz pa sem se pri-
družil organizacijski ekipi. Nato sem

nadaljeval projekte v klubu, postal sem
vodja športnega oddelka, izpeljal nekaj
dogodkov, čez dobro leto pa sem se pri-
družil izvršnemu odboru, bil sem tudi
mentor dijaške sekcije," se spominja
svoje poti v klubu 23-letnik. Sodeloval
je tudi pri organizaciji koroških gavd,

od leta 2024 do konca leta 2025 so jih
izpeljali deset.

Vizija razvoja kluba

Aktivnost na različnih področjih v

klubu pa mu je dala dobro podlago za

predsedovanje. "Klub bi v času svojega
mandata rad vodil na podoben način
kot moja predhodnika. Želim si, da bi
ozavestili čim več dijakov o klubu in

našem delovanju," razmišlja Kumprej.
"Dijaki se morda malenkost manj za-
vedajo, da v njihovi neposredni bližini
obstaja tak klub. Že iz mojih izkušenj
lahko rečem, da kot dijak nisem vedel,
da klub obstaja, zanj sem izvedel šele
kot študent," pravi in ob tem dodaja, da
si želi, da bi v tem času pritegnili čim
več dijakov in s tem okrepili dijaško
sekcijo. "Imamo aktiviste dijake. Naj-
boljše bi bilo, da se tukaj oni malce bolj
vključijo in podajo kakšne predloge, saj
oni najbolje poznajo svoje sovrstnike,"
razmišlja. Dijakom so se v preteklosti
že poskušali približati z različnimi do-
godki. "Pred gimnazijo smo na primer
pekli palačinke. Lani smo začeli tudi
kavni dan, kjer smo delili kavo in čaj, s
tem pa pridobili prepoznavnost, saj se
je v klub včlanilo kar nekaj novih dija-
kov. S tem smo jih malce bolj opozori-
li nase," pravi Kumprej. V prihodnjem
letu bi radi to nadaljevali, dodali pa bi

radi delavnice in predavanja v srednjih
šolah. KKŠ ima približno 500 članov,
tistih najbolj aktivnih - aktivistov - je
29. "To je kar dosti. Največji primanj-
kljaj je pri dijakih aktivistih. Trenutno

sta samo dva, zato si želimo to spreme-

niti," pojasnjuje. Novi predsednik bi se
v času svojega mandata rad (ponovno)

bolj povezal s KMKC Kompleksom.
"Zdi se mi, da se vedno bolj oddaljuje-
mo eden od drugega. Zato bi rad, da se

začnemo bolj povezovati, promovirati
eden drugega, si pomagati. Kot je bilo
prvotno mišljeno, ko je bil leta 2004

KMKC Kompleks ustanovljen," še po-

jasnjuje. Želijo pa si še naprej razvijati
ostala področja - kulturo, šport, izo-
braževanje, ekologijo, humanitarnost
in mednarodni odbor.

Od Summer Festa do Koroških gavd

Čeprav KKŠ ne zaznamujejo samo

zabave, si jih želijo ohraniti in nekaj
tudi dodati. V preteklosti so izvedli šte-
vilne - od Winter Festa, Spring Breaka,
Koroških gavd do Summer Festa. Spo-

mnimo - leta 2022 je ekipa KKŠ-ja

na čelu z nekdanjim predsednikom
Nejcem Švajgerjem obudila Summer

Fest. Že leta 2022 je namreč KKŠ zdru-
žil manjše enodnevne dogodke v en

festival in osnoval KKŠ Summer Fest,

ki je v preteklosti potekal na različnih
lokacijah po Koroškem, predvsem ob
Ivarčkem jezeru in v Vodnem parku
v Radljah ob Dravi. Leta 2026 je bil
zadnjič v Radljah ob Dravi, takrat je
v treh dneh privabil kar 20.000 obi-
skovalcev ter presegel pričakovanja in
zmožnosti študentskega kluba, nato

pa so se odločili za premor. Leta 2022,

ob praznovanju 70-letnice kluba, so se

odločili, da ga ponovno obudijo, kljub
slabšemu vremenu pa je privabil ogro-

mno obiskovalcev. Čeprav so upali, da
bo dogodek (spet) postal tradicionalen,
pa so leta 2023 Summer Fest odnesle
poplave. Ekipa na čelu s sedaj že nek-
danjo predsednico Marušo Dolinšek

se je odločila, da Summer Festa ne bo

organizirala, posvetili pa so se izved-
bi Koroških gavd. Da so se dobro pri-
jele, pojasnjuje Kumprej. Samo v letu

2025 so izpeljali šest Koroških gavd,

na vseh gavdah pa je bilo več kot 3500

ljudi. "Morali smo videti, kateri nasto-

pajoči so najbolj aktualni med našimi
študenti, ugotoviti smo morali, kdaj iz-

peljati dogodek, da ni preveč zabav v
istem tednu," razlaga 23-letni študent
ljubljanske Fakultete za strojništvo.
Da si poleg Koroških gavd želi obudi-

ti še kakšne projekte, ki so jih že izva-
jali, pa so morda malce zamrli, dodaja
Kumprej, ki je aktiven tudi v Zvezi štu-

dentskih klubov Slovenije in študent-
ski organizaciji Fakultete za strojništvo

Univerze v Ljubljani. Da mu organi-
zacija dogodkov leži, pravi Kumprej
in še dodaja, da se kot novoizvolje-
ni predsednik zaveda odgovornosti,
ki mu je bila zaupana. V svojem man-

datu si želi uresničiti številne načrte.
"Mladim želim pokazati, da smo za-

nesljiv klub, ki uspešno vodi projekte
na različnih področjih. Z nekaj sreče bi
rad ponovno obudil tudi nekatere tra-

dicionalne aktivnosti kluba. Prav tako
si želim nadaljevati dobro sodelovanje
s KMKC Kompleksom in še bolj oza-

veščati tako študente kot dijake, da je
Kompleks odlična lokacija za druže-

nje. Najpomembnejše pa mi je, da ekipa

ostane povezana, kot je bila doslej, in
da skupaj še naprej ustvarjamo projek-
te za naše člane," še pravi.

"Mladim želim
pokazati, da smo
zanesljiv klub, ki

uspešno vodi
projekte na različnih

področjih"
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Dve leti je klub vodila Maruša Dolinšek

"Dve leti na čelu KKŠ sta bili zame neprecenljiva izkušnja. Z ekipo smo
premagali kar nekaj izzivov, se skupaj učili, rasli in predvsem dokazali,
da lahko z enotnostjo in predanostjo naredimo veliko. Skupaj nam je
uspelo izpeljati več kot 80 projektov in postaviti trdne temelje, na ka-
terih lahko klub v prihodnosti gradi še bolj ambiciozne zgodbe. Na vse,

kar smo dosegli, sem iskreno ponosna. Ta čas mi bo predvsem ostal v
spominu tudi zaradi ekipe, ki je vedno stopila skupaj, zaradi novih po-
znanstev, prijateljstev in zaradi občutka, da delamo nekaj pomembne-

ga tako za mlade kot za Koroško. Hvaležna sem, da sem bila obkrožena
z ljudmi, ki so verjeli v delo kluba in so ob vsakem projektu dali svoj
maksimum. Z velikim zaupanjem predajam vodstvo kluba Žanu Kum-

preju in mu ob izvolitvi tudi od srca čestitam. Prepričana sem, da ima
znanje, energijo in vizijo, da klub dvigne še stopničko višje in ga popelje

v novo poglavje uspehov. Njegovi ekipi pa želim, da ostane povezana,
pogumna in pripravljena premikati meje, kot smo jih mi," je zapisala
ob predaji funkcije.

v* a jLႨ倀

Žan Kumprej, predsednik

Koroškega študentskega kluba,
želi v klub privabiti čim več dijakov.

Foto: Brina Kerič
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